N\ EGOl infiniterace
/ \\ 5 Day1 Tasks

Tat ! Turkish (TUR)

A. Sonsuz Yaris

Problem Adi Sonsuz Yaris
Zaman Limiti = 1 saniye

Bellek Limiti 1 gigabyte

Her yil Eindhoven'da bir maraton duzenleniyor. Bu yil, organizatérler 6zel bir sey diusunmusler ve
yaris 42 kilometre sonra bitmek yerine sonsuza kadar devam ediyor! Organizasyonu basit tutmak
icin, yaris Eindhoven universitesindeki bir kosu parkurunda yapiliyor ve katiimcilar parkurda

sonsuz sayida tur atiyorlar.

Anika, N katihmcdan biri oldugu icin heyecanli ve katiimclar 0'dan N —1'e kadar
numaralandirilmis. Hizli bir sekilde kayit oldugu icin Anika katilimci 0 olmus, bitis ¢izgisinin hemen
ilerisinde basliyor (starting right after the finish line), ve diger tum katiimcilar parkurda onun
onunde yer aliyor. Anika, kag tur attigini takip edemiyor, ancak baska birini gectigini veya baska
birinin onu gectigini hatirliyor. Anika'nin bitis ¢izgisini en az ka¢ kez ge¢mis olmasi gerektigini
bulmak istiyoruz. Hi¢ kimse geri geri gitmez ve higbir olay (bir katilimcinin bir baska katilimciyi
gecmesi olayl) tam olarak bitis ¢izgisinde gerceklesmez. Ayrica, katihmcilarin sabit bir hizda

kosmalari gerekmedigini unutmayin.

Finish 3
7 5

Girdinin ilk satiri katilimci sayisini belirten bir tam sayi, N, icerir.

Girdi

ikinci satir olay (event) sayisini belirten bir tam sayi, Q, icerir.
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Takip eden @ satir, yaris sirasinda meydana gelen olaylari gerceklesme sirasina goére aciklar. 4. satir

bir tam sayi z; icerir.

e z; > (0ise, bu Anika'nin z; katihmcisini gectigi anlamina gelir.
e z; < Oise, bu katiimcr —z;'nin Anika'yl gectigi anlamina gelir.

Cikti

Tek bir tam sayi olarak Anika'nin bitis ¢izgisini en az ka¢ kez ge¢mis olmasi gerektigini yazdirin.

Kisitlar ve Puanima

« 2 < N < 200000.
e 1< Q < 200000.
e 1<z; <N-—-1lveya—(N—-1)<az; <-1.

G6zUmunUz, her biri belirli sayida puan degerinde olan bir dizi test grubuyla test edilecektir. Her
test grubu bir dizi test durumu icerir. Bir test grubundan puan alabilmek igin, o test grubundaki

tum test durumlarini ¢6zmeniz gerekir.

Grup Puan Limitler

1 29 N =2

2 34 x; > 0, tm ¢'ler icin (Anika hep baskalarini gegiyor)
3 22 N,Q <100

4 15 Ek kisit yok

Ornekler

Not: Bazi 6rnekler, tim test gruplariicin gegerli girdi degildir.

ilk 6rnekte, N = 4 katihmc ve Q = 5 olay (event) var. Anika ilk olarak 2 tarafindan gecilir ve 2 o
anda Anika'nin bir tam tur éntndedir. Daha sonra Anika 2'yi gecer, ardindan 1'i geger ve sonra 3
tarafindan gecilir. Bu noktada, Anika hala ilk turunda olabilir. Son olarak, Anika tekrar 2'yi geger ve

bunu yapmak icin en az bir kez bitis ¢izgisini ge¢mis olmasi gerekir.

ikinci 6rnekte, Anika'dan baska sadece bir katiimci var. Anika diger katilimciy dért kez gecer, bu da

Anika'nin bitis cizgisini en az u¢ kez ge¢mis olmasi gerektigi anlamina gelir.
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